

教育廳

廳長

315 Front Street West
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



尊敬的各位家長，

將近一代人以來，省政府首次成功地與所有教師工會談判達成協議，避免了學校罷工。這使我們能夠兌現對家長的諾言，把穩定帶進課堂，讓孩子繼續上課。

三年不受間斷的學習將令孩子們從中獲益，同時我也聽到了許多家長、教師和學生的擔憂，大家對青少年在校吸食電子煙的驚人增長以及持續使用手機造成課堂學習分心憂心忡忡。

為此，我們正在推出一項加拿大最全面的計畫來應對這些威脅。

為了幫助減少校內分心現象，從今年九月開始，我們將禁止在上課時間使用手機，以便學生能集中精力回歸本真，學習閱讀、寫作及數學等基本技能。

幼稚園至六年級的年幼學生都可能會有手機，現在要求他們在校期間手機必須保持靜音，而且要置於視線之外。

七至十二年級學生的手機可以隨身帶著。但是，只有在教師明確同意情況下，才允許在教學時間使用手機。

我們還將致力於在成績單上對學生在課堂上的分心程度作出評價。我們認識到，有些家長希望與在學校裡的孩子溝通，上述政策仍允許家長在非教學時間或教師同意的情況下與孩子溝通。

對於手機，安省的政策是：眼不見，心不念。

我們還將從所有學校網路和設備中刪除社交媒體網站，以便幫助增強面對面人際關係、溝通和社交情感技能。

我們還在學校宣佈了嚴格的反電子煙政策，規定要將情況立即通知家長，學生要交出持有的電子煙並作棄置處理。學生被發現持有非法物質，將要面對立即的後果，必要時，會請公共衛生部門參與提供教育、預防和執法方面的支持。我們還為學校提供資金，用以安裝電子煙檢測器，以便更好地落實執行這些新規定。

我們還在增強對學生的全方位支援，在學習、戒除上癮行為和落實規定方面提供支援，為教師提供專門培訓，並為家長提供支援，以使用最佳方式管理這一變化。我鼓勵大家閱讀最新的[《省行為準則》](#)，其中概述了這些變化。

無論政策多麼有力，我們都無法單獨完成這項工作。

為了要真正改變行為，我們請求你們給予支援與配合，在九月份到來之際，就新的要求以及尊重學校教職工和校規的重要性，在家中開展對話。

在教師、校長和教育工作者落實這些新措施的過程中，只要我們齊心協力，並與他們站在一起，就一定能實現改變。你們的配合將有助於確保學生回歸本真，專注于學業，並為未來的工作做好準備。

這樣做了，我們便能回歸常識，保持專注于學業成績及孩子的安全。

謝謝，

Stephen Lecce 閣下
教育廳長